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評価指標の推移及び評価（令和４年度末時点） 

各評価指標の評価基準は次のとおりです。 
評 価 基 準 

「〇」・・・達成率９０％以上 

「△」・・・ 〃 ９０％未満だが数値改善 

「×」・・・ 〃 ９０％未満かつ数値後退 
※達成率の計算方法：【 R4実績/R5目標×100 】 

  

評価指標１  高度処理型合併処理浄化槽補助件数（累計） 
令和５年度末目標 ： １８５件 
令和４年度末実績 ： １７２件 

（件）    

（年度末） 

評 価 〇 
達成率……約９３％  

着実に件数が増加している。 

 

評価指標２  都市公園の市民一人当たりの面積（単年度） 
令和５年度末目標 ： ９．０㎡/人 
令和４年度末実績 ： ７．７㎡/人 

（㎡/人） 

（年度末） 

評 価 △ 
達成率……約８６％ 

達成率は低い状況が続いているが、Ｒ４年度は数値改善してい

る。 
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【凡例】 

〇…目標値 

◆…実績値 

高度処理型合併処理浄化槽補助件数（累計） 

都市公園の市民一人当たりの面積（単年度） 

【凡例】 

〇…目標値 

◆…実績値 
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評価指標３  放置自転車等撤去台数（単年度） 

令和５年度末目標 ： ７００台 

          令和４年度末実績 ： ４５７台 

（台） 

（年度末） 

評 価 〇 
 

数値目標を達成している。 

 

 

 

評価指標４  バリアフリー化した歩道整備箇所数（累計） 

令和５年度末目標 ： ２０２箇所 

          令和４年度末実績 ： １８７箇所 

（箇所） 

（年度） 

評 価 〇 
達成率……約９３％ 

着実に箇所数が増加している。 
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【凡例】 

〇…目標値 

◆…実績値 

放置自転車等撤去台数（単年度） 

【凡例】 

〇…目標値 

◆…実績値 

バリアフリー化した歩道整備箇所数（累計） 



3 
 

 

評価指標５  １人１日当たりごみ排出量（単年度） 

令和５年度末目標 ： ７９３g/人・日 

令和４年度末実績 ： ７６５g/人・日 

（g/人・日） 

（年度） 

評 価 〇 
 

数値目標を達成している。 

 

 

 

評価指標６  リサイクル率（単年度） 

令和５年度末目標 ： ２６．４％ 

          令和４年度末実績 ： ２１．７％ 

（％） 

（年度） 

評 価 △ 
達成率……約８２％ 

目標達成には相当困難な状況となっている。 
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【凡例】 

〇…目標値 

◆…実績値 

１人１日当たりごみ排出量（単年度） 

【凡例】 

〇…目標値 

◆…実績値 

リサイクル率（単年度） 
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評価指標７  住宅用省エネルギー設備等設置件数（累計） 

令和５年度末目標 ： １，１２５件 

          令和４年度末実績 ： １，１３１件 

（件） 

（年度） 

評 価 〇 
 

数値目標を達成している。 

 

 

 

評価指標８  市内循環バス「ヨッピィ」の利用者数（単年度） 

令和５年度末目標 ： ８２，０００人 

          令和４年度末実績 ： ７０，２６０人 

（千人） 

（年度） 

評 価 △ 
達成率……約８６％ 

Ｒ２年度からは新型コロナの影響により利用人数が減少してい

ると推測されるが、改善傾向にある。 
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【凡例】 

〇…目標値 

◆…実績値 

【凡例】 

〇…目標値 

◆…実績値 

住宅用エネルギー設備設置件数（累計） 

市内循環バス「ヨッピィ」の利用者数（単年度） 
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評価指標９  認定農業者の認定数（単年度） 

令和５年度末目標 ： ３５件 

令和４年度末実績 ： ３１件 

（件） 

（年度） 

評 価 △ 
達成率……約８９％ 

直近５か年の実績は微増となっている。 

 

 

評価指標１０  市民農園の利用率（単年度） 

令和５年度末目標 ： ９０％ 

           令和４年度末実績 ： ６４％ 

（％） 

（年度） 

評 価 × 
達成率……約７１％ 

目標達成には相当困難な状況となっており、数値も後退してい

る。 
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【凡例】 

〇…目標値 

◆…実績値 

【凡例】 

〇…目標値 

◆…実績値 

認定農業者の認定数（単年度） 

市民農園の利用率（単年度） 
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評価指標１１  環境家計簿取組報告世帯数（累計） 

令和５年度末目標 ： ３００世帯 

           令和４年度末実績 ：  ２３世帯 

（世帯） 

（年度） 

評 価 △ 
達成率……約８％ 

数値目標と実績に乖離があり、伸び悩んでいる。 

 

 

評価指標１２  ごみゼロ運動の参加人数（単年度） 

令和５年度末目標 ： ６，７００人 

令和４年度末実績 ： ５，２５５人 

（人） 

（年度） 

評 価 △ 
達成率……約７８％ 

Ｒ３・Ｒ４年度は新型コロナの影響により参加人数が減少して

いると推測される。Ｒ４年度は数値改善傾向にある。 
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【凡例】 

〇…目標値 

◆…実績値 

【凡例】 

〇…目標値 

◆…実績値 

環境家計簿取組報告世帯数（累計） 

ごみゼロ運動の参加人数（単年度） 


